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   כתב אישום

 חלק כללי  

1. "Instagram"    היא רשת חברתית, שהשימוש בה מתאפשר באמצעות יצירת חשבון אישי לכל

)להלן:   וסרטונים  תמונות  לפרסם  המשתמש  יכול  ובמסגרתו  כל "אינסטגרם"משתמש   .)

תמונות   לשתף  המשתמשים  יכולים  כך,  על  נוסף  פרופיל.  תמונת  להצמיד  יכול  משתמש 

משתמשים באינסטגרם יכולים לעקוב  ה .("סטורי"וסרטונים במופע המכונה "סטורי" )להלן: 

לנהל תכתובת   וכן  על פרסומיהם  ולצפות בהם, להגיב  אחר חשבונות של משתמשים אחרים 

, שניתן אף להגדיר שהצפייה  ישירות ביניהם, תוך שיתוף אישי של תמונות וסרטונים ביניהם

מכן לאחר  יימחקו  והם  פעמית  חד  תהיה  משתמש.  בהם  בין  פרטית  התכתבות  ים, במסגרת 

" )"מצב נעלם"(. במסגרת  Vanish modeיכולים המשתמשים להתכתב באמצעות פונקציית "

היישומון.   סגירת  בעת  נמחקת  בין החשבונות  זו, ההתכתבות  באינסטגרם  פונקציה  השימוש 

   אפשרי באמצעות מחשב אישי, טאבלט או טלפון נייד.

2. "Telegram"  –  הניתנת    טלגרם קולית  ותקשורת  מיידיים  מסרים  להעברת  מערכת  היא 

(. טלגרם מאפשרת למשתמשיה לשלוח ולקבל  "טלגרם")להלן:  בטלפונים ובמחשביםלהפעלה 

טלגרם מאפשרת שליחת    .מסרים שונים, הנמחקים אחרי זמן נתון המוגדר בידי המשתמשים

  .דעות קוליות וקבצים מכל סוג (, הוstickersהודעות, תמונות, סרטוני וידאו, מדבקות )
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3. "Omegle  זוג בין אנשים זרים, ומאפשרת לכל  " היא רשת חברתית המחברת באופן אקראי 

)להלן:   וידאו  שיחת  ו/או  כתוב  שיח  לנהל  שני הצדדים  גל"י"אומ אנשים  בין  בעת החיבור   .)

 לשיח, הם אינם חשופים האחד לזהותו של האחר. 

4. "WhatsApp  "  יישומון ניהול תכתובות בדרך של העברת מסרים הוא  )אפליקציה( המאפשר 

קוליות   הקלטות  סרטונים  תמונות,  והעברת  קוליות,  ושיחות  וידאו  שיחות  קיום  מידיים, 

במסגרת קבוצה או  שני משתמשים  בין  לרבות   למחוק   יכול   ההודעה  שולח  . וקבצים    הודעה, 

השימוש בוואטסאפ דורש    "(.סאפוואט)להלן: "  בסמוך לאחר שליחתם  ששלח,  תמונה או סרטון

 חיבור ראשוני לטלפון נייד, ובאמצעותו ניתן להתחבר גם ממחשב אישי.  

 שימש הנאשם כמורה בחטיבת ביניים וכמורה פרטי למתמטיקה.  2024-ו  2023בשנים  .5

משנת   .6 כוזבים    2018החל  פרופילים  להפעיל  הנאשם  נהג  למעצרו,  ועד  לכך  בסמוך  או 

ולהציג עצמו במרמה כנערה המעוניינת לקיים עם    ומיגל ובוווטסאפבטלגרם, בא  באינסטגרם, 

 קטינים קשרים מיניים באמצעות הרשת. 

עם  הנאש .7 לקיים  להם  ולהציע  הכוזבים  הפרופילים  באמצעות  ברשת  לקטינים  לפנות  נהג  ם 

כל מה  לעשות  ידרשו הקטינים  יחסי שליטה, במסגרתם  בפניהם  הדמות הפיקטיבית שהציג 

 ה, והבטיח להם, במרמה, שתתקיים פגישה עמה כעבור שלושה חודשים.שיתבקשו על יד

המרמה .8 העושה  בשל  מיהות  "  לגבי  הכוזב)להלן:  בעצמם "(המצג  לבצע  הקטינים  הסכימו   ,

,  מעשים מיניים, לרבות מעשי סדום ומעשי אוננות, ולצלם זאת ולשלוח לנאשם, על פי בקשתו

 כפי שיפורט להלן. 

עם   .9 קיימו  אף  בהתאם  הקטינים  מיניים  בעצמם מעשים  ביצעו  מהלכן  וידאו  שיחות  הנאשם 

להוראות הנאשם, בשל המצג הכוזב, כפי שיפורט להלן. במהלך שיחות הוידאו רק הקטינים  

והשמע ממכשירם אל הנאשם, בעוד הנאשם לא הפעיל מצלמה ולא    הוידאו  שידרו את צילום

 . ממכשירו שמע

 הם ביצע עבירות, היו תלמידיו. שניים מהקטינים אליהם פנה הנאשם, וב .10

 כל זאת עשה הנאשם לשם גירויו וסיפוקו המיני.  .11

לשם ביצוע העבירות, וכדי שלא ניתן יהיה לזהותו כמבצע העבירה, רכש הנאשם כרטיסי סים   .12

(SIMשאיפשרו לו )  :שימוש במספרי הטלפון הבאים 

 052-9509912 .א

 052-3081549 .ב

 052-5566305 .ג

 052-3079722 .ד

וו  , בין היתר, השתמשהנאשם   .13 ששימשו אותו  טסאפ  אבמספרי טלפון אלה להפעלת חשבונות 

 להתכתבות עם הקטינים.

 האמור בחלק זה מהווה חלק בלתי נפרד מכל אחד מהאישומים שלהלן.   .14

 .  , לרבות השגיאותמקורל בהתאם הם בכתב האישוםהציטוטים  .15
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   אישום ראשון

 : העובדות .א

וחברו    2007קטין ישראלי יליד    כ' הוא  (."א'")להלן:    2008יליד אפריל    ישראלי   ן קטי  ואא' ה  .1

 .המרכזכ' מתגוררים באזור -(. א' ו"כ'"של א' )להלן: 

בשנת  של א'    למתמטיקה  מורההא' קיימת היכרות מוקדמת. הנאשם היה    -הנאשם לבין   .2

, עבר א' לבית ספר אחר, 2024ינואר  . בחודש  ט'א' היה בכיתה  -הלימודים תשפ"ג, בעת ש

 אצל הנאשם. במתמטיקה  או בסמוך לכך, א' החל לקחת שיעורים פרטיים    2024בפברואר  ו

ו  .3 ו-בין הנאשם  א' נהג לשתף את הנאשם ולהתייעץ עמו בנוגע לחייו  -א' היה קשר קרוב, 

א' ובמהלך  -עם בת זוגו ועם הוריו. במסגרת ההיכרות בין הנאשם ו האישיים, כגון יחסיו  

 שנים.   15.5הקשר ביניהם, מסר א' לנאשם כי הוא בן 

שלח הנאשם במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק,  או בסמוך לכך,    20.1.2024  עובר ליום .4

ותו  הנאשם בדמ. "אלין"לנערה צעירה בשם בכזב  כשהוא מתייצגא' הודעה בוואטסאפ, -ל

א'  .  שאל את א' לגילוא', ו  מחבר של  א' כי השיג את מספר הטלפון של א'-הכוזבת, כתב ל

כי "היא"    גיבה  , בדמותו הכוזבת כ"אלין",, והנאשם15.5הוא בן    כי   בתגובה  לנאשםכתב  

גילו, במקור מהרצליה וכיום מתגוררת עם משפחתה בלוס אנג'לס. השניים המשיכו    בת 

 (."הקשר"להתכתב במשך מספר ימים )להלן באישום זה: 

וביודעו כי    בדמותו הכוזבת כ"אלין"א'    -א', הציע הנאשם ל-ו הנאשם  במסגרת הקשר בין   .5

ל מלאו  שיהיה שנה  16א'  -טרם  שלו  ,  לבצע  "נשלט"  שיידרש  הדבר  פירוש  כי  והסביר   ,

 .  של המצג הכוזב, במשימות שהנאשם יטיל עליו. א' הסכים להצעה

מכן, .6 הנאשם  לאחר  כ"אלין"  ביקש  הכוזבת  ביישומון    -מ   בדמותו  להתכתב  שיעברו  א' 

הסכים,הטלגרם א'  כשהנאשם    .  בטלגרם,  להתכתב  עברו  חשבון  ב  שימושעשה  והשניים 

 תחת שם המשתמש "אלין".  @mi1415טלגרם 

א' כתב -א' לפרט על אודות סדר יומו, ו  -א', דרש הנאשם מ -בין הנאשם ו   הקשרבמהלך   .7

הנאשם  שאל  בנוסף,  מורה.  אצל  במתמטיקה  פרטיים  שיעורים  לוקח  הוא  כי  לנאשם 

ועם מי מחבריו    את א' מי מהמורים של א' נראים טוב בעיני א'בדמותו הכוזבת כ"אלין"  

 ספורט, וחברו בשם "כ'".  א' השיב שהמורה ל-, ו היה מוכן לקיים יחסי מין

לו  א'    -בהמשך לכך, ביקש הנאשם מ .8 כ'שישלח  לו את - ו  את מספר הטלפון של  א' שלח 

כ' של  מהמספר  ביקש  וכן  לספורט    -,  שלו  המורים  ועם  כ'  עם  מין  יחסי  שיקיים  א' 

א' אמר לנאשם כי הוא נמשך לבנות, השיב לו הנאשם כי בנים יכולים  -ומתמטיקה. מש

 .לבניםלהימשך גם  

כתב ,  א' את מספר הטלפון של כ'- לאחר שהנאשם קיבל מאו בסמוך לכך,    20.1.2024ביום   .9

ושאל את כ' אם הוא    15בוואטסאפ בדמותו הכוזבת "כאלין", כי היא בת  כ'  -הנאשם ל 

וכי הוא מעוניין להכיר. השניים התכתבו ביניהם    16רוצה להכיר, כ' מסר לנאשם כי הוא בן  

 , התכתבות שנמשכה מספר ימים.  בוואטסאפ ובטלגרם
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כ' להיות "נשלט" של אלין, והסביר  -במסגרת ההתכתבות, הציע הנאשם בדמותו הכוזבת ל .10

עם מורה שלו   מין בשלישייה או  יחסי  לקיים  לו כמו  יידרש לבצע כל משימה שתיתן  כי 

 ולצלם זאת עבור הנאשם, אולם כ' סירב להצעה.  

 מועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, ביקש הנאשם א' וב-במסגרת הקשר בין הנאשם ועוד   .11

כשהוא  שיצלם עצמו בעירום וישלח לו סרטון שלו מאונן,  ,  א'- מבדמותו הכוזבת כ"אלין"  

. ים של הנאשםלשם גירויו וסיפוקו המיניוזאת  ,  את השם של המורה שלו למתמטיקה  אומר

א מאונן מול המראה  א' כשהוהסריט עצמו    ובשל המצג הכוזב,  משך לבקשתו של הנאשםבה

לנאשם   ושלח  לבחדרו,  כתב  כ"אלין",  הכוזבת  בדמותו  הנאשם  אז  הסרטון.  כי -את  א' 

הסרטון ששלח אינו ארוך מספיק, וביקש שישלח סרטון נוסף. בהמשך לבקשתו של הנאשם, 

הסריט עצמו א' פעם נוספת כשהוא מאונן מול המראה בחדרו, סרטון ארוך יותר, ושלח  

 ן. לנאשם את הסרטו

א' שיחת    -, קיימו הנאשם ובתקופת הקשר  , במועד שאינו ידוע למאשימה במדויקבנוסף .12

א' כשהוא מבצע את הנחיותיו,  -א' הנחיות וצפה ב-במהלכה הנאשם כתב לוידאו בטלגרם, 

את הנאשם.   או שמע  ראה  לא  א'  להיכנס  ואילו  א'  הנאשם את  הנחה  זו,  שיחה  במהלך 

ובשל המצג   בהמשך להנחיית הנאשםלהחדיר מברשת שיניים לפי הטבעת שלו.  ו לשירותים,  

פי הטבעת שלו, כאשר הנאשם צופה  לשירותים והחדיר מברשת שיניים ל , נכנס א'  הכוזב

א' כי יחדל מכך, לאחר שראה כי א' -עד שהנאשם ביקש מ, מעשהו במהלך שיחת הווידאוב

 אינו מגיע לסיפוק מיני. 

ביקש .13 במדויק,  למאשימה  ידועים  שאינם  במועדים  כן,  הכוזבת   הנאשם  כמו  בדמותו 

, לשם גירויו וסיפוקו  א' שיצלם את עצמו בעירום, וישלח לנאשם את התמונות-כ"אלין" מ

הנאשם  המיני לבקשותשל  בתגובה  הכוזבים  הנאשם  .  המצגים  ארבע  ובשל  צילם  א'   ,

 תמונות שלו כשהוא עירום ואיבר מינו נראה בתמונות, ושלח אותן לנאשם.

, חסם א' את חשבון המשתמש של הנאשם בוואטסאפ מלפנות אליו שוב,  23.1.2024ביום   .14

וואטסאפ    שני חשבונות א' מ-הנאשם כתב ל. אז,  בנערהלאחר שעלה בו חשד כי לא מדובר  

בנוסף, א' עדכן את כ' כי הוא סבור    ים בדמותו הכוזבת כ"אלין", אולם א' לא הגיב לו.אחר

או בסמוך לכך, חסם כ' את הנאשם מלפנות אליו    24.1.2024ש"אלין" אינו בחורה, וביום  

 שוב.

 לעיל:  המתואריםבמעשים  .15

הנאשם .א ל-ל  גרם  מלאו  שטרם  ביודעו  בעצמו  16א'  -א',  לבצע  סדום,   שנים,  מעשה 

 .לגבי מיהות העושה בהסכמה שהושגה במרמה

ל .ב הנאשם  ל-גרם  מלאו  שטרם  ביודעו  מגונים   16א'  -א',  מעשים  בעצמו  לבצע  שנים, 

 ם. יי לשם גירוי, ביזוי או סיפוק מינ, לגבי מיהות העושה בהסכמה שהושגה במרמה

לגבי   כ' לבצע בעצמו מעשים מגונים בהסכמה שתושג במרמה -ניסה הנאשם לגרום ל .ג

 , לשם גירוי, ביזוי או סיפוק מיניים.  מיהות העושה
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 :הוראות החיקוק לפיהן מואשם הנאשם .ב

שנה, בהסכמה שהושגה במרמה לגבי מיהות   16גרם מעשה סדום בקטין שטרם מלאו לו   .1

(, ביחד עם סעיף  2)א()345  - ( ו1)ב()345)ב( בנסיבות סעיפים  347עבירה לפי סעיף    –  העושה

 "(. חוק העונשין)להלן: " 1977-, התשל"ז לחוק העונשין 350

עבירה    –   )ריבוי עבירות(  במרמה לגבי מיהות העושה  גרם מעשה מגונה בהסכמה שהושגה .2

 לחוק העונשין.   350  ף סעייחד עם  ב  ,(2())א345  -ו  (1)ב()345סעיפים  ( בנסיבות  ב)348סעיף    לפי

עבירה לפי סעיף    –   ניסיון לגרם מעשה מגונה בהסכמה שתושג במרמה לגבי מיהות העושה .3

 לחוק העונשין.   350  ףיחד עם סעיב ,(2())א 345)א( בנסיבות סעיף 348

 

 אישום שני  

 : (261261/24)תיק פל"א  העובדות .א

 (."ב'")להלן:  המרכז, המתגורר באזור  2008ב' הוא קטין יליד אוקטובר   .1

, במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, החל הנאשם להפעיל חשבון  24.4.2024עובר ליום   .2

  - "מייעצת" ו  אליןכי כתב הנאשם בו "אור אלין", אינסטגרם הנחזה להיות של נערה בשם  

  (."חשבון אור אלין""בפרטי רק מי שרוצה להקשיב לי להכל" )להלן:  תב, וכ"שולטת"

  חשבון אור אלין, ושלח לה הודעהאו בסמוך לכך, החל ב' לעקוב אחר    24.4.2024בתאריך   .3

ב' השיב לנאשם כי , ואת ב' לגילו  כאור אלין, שאל  הנאשם בדמותו הכוזבת.  גרםטבאינס

מהרצליה, וכן    15בדמותו הכוזבת כי היא בת  ב'  -. בתגובה לכך, כתב הנאשם ל15הוא בן  

תבקש ממנו, ולאחר    שהיאיידרש לעשות כל מה  ו הוא  ו ,  "נשלט"  קשר שבו ב' יהיהב'  -להציע  

 . להצעה ב' הסכיםבשל המצג הכוזב  מכן הם ייפגשו.

הנחה    בדמותו הכוזבת  ב' עברו להתכתב בוואטסאפ, והנאשם - יום, הנאשם והעוד באותו   .4

שלי". "אלין המלכה  בשם  שלו  הטלפון  מספר  ב' לשמור את  והשניים    את  זאת,  עשה  ב' 

)להלן באישום זה:   או בסמוך לכך  9.6.2024עד ליום    רוגין,ילס  התכתבו ביניהם בוואטסאפ

מ  (."ההתכתבות" הנאשם  ביקש  ההתכתבות,  איתו  -במסגרת  שיעשה  חבר  שימצא  ב' 

 סרטונים, וב' ציין את חברו מ'.

  19-שארכה כ  בוואטסאפ  ב' קיימו שיחת וידאו  -הנאשם ואו בסמוך לכך,    26.4.2024ביום   .5

הנחיות, אולם ב' לא ראה או  בדמותו הכוזבת  ב' וכתב לו    -, במהלכה הנאשם צפה בדקות

 , בכותבו:שמע את הנאשם. בשיחה זו, הנחה הנאשם את ב' שיחדיר מלפפון לפי הטבעת

"תפתח רגליים ותכניס אותו לתחת", "תכניס הוא יכנס". ב' ניסה אולם לא הצליח והדבר 

מלפפון קטן יותר: "תחליף בקטן יותר  החדיר  גרם לו לכאבים. אז, הנחה אותו הנאשם ל 

והנחה אותו   פון, תוך כדי שהנאשם צפה בופב' החדיר לפי הטבעת שלו את המל-ו  בריצה",

 סא ולקרב אותו למיטה.  להעמיד את המצלמה על הכי
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מ .6 הכוזבת  בדמותו  הנאשם  ביקש  השיחה,  במהלך  הזרע  - עוד  נוזל  את  ויאכל  שיאונן  ב', 

אונן ואכל את נוזל הזרע בהמשך לכך, ב'  .  של הנאשם  , לשם גירויו וסיפוקו המינייםשייפלט

תוך כדי השיחה, הנאשם אף .  מעשהו במהלך שיחת הווידאושפלט, כאשר הנאשם צופה ב

" "תספר על הפעם הראשונה,  המקום הכי מחרמן  מ'"תספר איפה גמרת עם  את ב'  הנחה  

 "תאכל קצת מהזרע".  -ואיך זה קרה, שלב אחרי שלב הכל",  

ביום   .7 ההתכתבות,  במסגרת  המאוחרות    1.5.2024עוד  הערב  מהנאשם בשעות  ב'  ביקש 

. בתגובה, איים עליו הנאשם כי יחסום  שלה  , כי תשלח לו תמונהכ"אלין"  בדמותו הכוזבת

ב' ביקש מהנאשם -. מש30שנים, עד גיל    15-ל  "להישבע"אותו מלפנות אליו שוב, וכי עליו  

- להמשיך את הקשר מבלי להישבע, כתב לו הנאשם כי אלה החוקים שלו, כי ב' מזלזל בו ו

לעשות הכל  "אתה לא רואה ולא שומע אותי עד לפגישה כי זה החוקים שלי, אתה חייב  

כולל להתפשט וחובה לצרף אח או חבר וזה כולל לעשות איתו עירום ומציצות ואולי גם 

סקס, השליטה וירטואלית במשך ובזמן הזה חובה לעשות כל מה שאני רושמת בלי גבולות  

....אם אתה בעניין  ולתת לי לנהל לך את החיים, אסור לעבור על החוקים זה קו אדום אצלי

   ., אני נשבע, אני נשבע"תרשום אני נשבע

כי הוא פגוע ממנה וכי גם התחייבות לשלושה  ,  נאשםדמות שהפעיל הלכתב  ב'    ,לכך  המשךב .8

לאחר שהנאשם השיב .  שאל מתי ייפגשוחודשים היא השקעה מבחינתו מאחר והוא דתי, ו

ס  וכי ב' "מגזים", כתב ב' לנאשם כי אביו נכנס לחדרו ותפ  יחליטהנאשם  לו כי יפגשו מתי ש

 אז כתב.  אליןאותו עם הטלפון ועל כן הוא יילקח ממנו, והוסיף כי קשה לו והוא זקוק ל

הכוזבת  בדמותו  ולהתחייב  ב'- ל  הנאשם  בטלפון  להחזיק  להמשיך  דרך  למצוא  עליו  כי   ,

שנים, כתנאי להמשך הקשר. ב' כתב לנאשם כי הוא "מרוסק" ורוצה לדעת מתי    7- בפניה ל

בתגובה, ב' שניות להחליט.  60ט, וכתב לו שיש לו שב' להתפ-להורה ייפגשו, אולם הנאשם 

 .  "אני נשבע אני נשבע אני נשבע" כתב לנאשם

ב'    -, במהלכה הנאשם צפה בדק'  11-של כ  קיימו שיחת וידאוהשניים  בסמוך לאחר מכן,   .9

ב' לאונן  -ביקש מ  הנאשם   ב' לא ראה או שמע את הנאשם. בשיחה זואך  וכתב לו הנחיות,  

וסיפוקו המיני גירויו  כיצד  הנחהו,  לשם  בכותבו    אותו  ולהצטלם,  "תשים מצלמה  לאונן 

-להורה  בתום השיחה, הנאשם  .  מולך...תשים סיבוב של המכשיר...תגמור מהר.. תוציא"

ב' שימחק את ההתכתבות ביניהם ואת מספר הטלפון של הנאשם ממכשיר הטלפון, על מנת  

 א ימצא אותם. שאביו של ב' ל

ביקש    למאשימה במדויק,  יםידוע  םשאינ  במועדים  במסגרת ההתכתבות בוואטסאפ,עוד   .10

כ"אלין"  הנאשם הכוזבת  של   ב'-מ  בדמותו  בגדים  ושילבש  לשירותים  תפילין  עם  שיכנס 

  מעשים מינייםשיבצע בעצמו  ב'  - אחיותיו, אולם ב' לא עשה כן. בנוסף, ביקש הנאשם מ

 כמפורט להלן: 

מ .א ביקש  במקלחתאת  שיצלם  ב'  -הנאשם  מאונן  כשהוא  וסיפוקו  עצמו  גירויו  לשם   ,

ב' למקלחת, הסריט   הנאשם, נכנס  בשל המצג הכוזב שהציג בפניו.  המיניים של הנאשם

   את הסרטון לנאשם.את עצמו כשהוא מאונן, ושלח 

מברשת אסלה לישבנו. ב'  ידית של  חדיר  צלם עצמו כשהוא מב' שי  -מהנאשם ביקש   .ב

הסריט את עצמו כשהוא מחדיר לישבנו את    בשל המצג הכוזב,   עשה כדברי הנאשם,

   מברשת האסלה, ושלח לנאשם את הסרטון.
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, התכתבות  smsגם באמצעות    עם הנאשםאו בסמוך לכך, החל ב' להתכתב    15.5.2024ביום   .11

נאשם בדמותו הכוזבת כ"אלין",  ה .  בסמוך לפני מעצרו של הנאשםעד    לסירוגין  שנמשכה

 . בהמשך לבקשה זו, לח לו לשם גירויו וסיפוקו המיניב' שיצלם את איבר מינו ויש-ביקש מ

, שאל הנאשם את ב' בהמשך  צילם ב' את איבר מינו, ושלח לנאשם.  ובשל המצג הכוזב,

, וביקש לדעת  ב' השיב בשלילה, כתב לו "אתה מעצבן אותי"- "צילמת עם מ'?" ולאחר ש

ביקש הנאשם בדמותו    בנוסף,  .שיגנח "כמו שגנחת במציצה"ואם מ' ביצע בו מין אוראלי,  

ב' השיב כי אינו יכול, כתב לו  -, וכשויפגש עם מ'  ב' שיקיים איתו שיחת וידאו  - הכוזבת מ

ו  שלך"  בשבועה  עומד  לא  "אתה  היתר  בין  וזה    -הנאשם  שנתת  בנדר  פוגע  אתה  "כרגע 

   לרעתך".

גבי  ב' לבקשתו, על  התמונות שצילם  וחלק מהסרטונים    ושמרהנאשם ביצע צילומי מסך   .12

 מכשיר הטלפון הסלולרי שלו.

 לעיל:  המתואריםבמעשים  .16

ל .א הנאשם  לב-גרם  מלאו  שטרם  ביודעו  סדום,   16א'  -',  מעשי  בעצמו  לבצע  שנים, 

 .לגבי מיהות העושה בהסכמה שהושגה במרמה

ל .ב הנאשם  לב-גרם  מלאו  שטרם  ביודעו  מגונים   16א'  -',  מעשים  בעצמו  לבצע  שנים, 

 ם. יי לשם גירוי, ביזוי או סיפוק מינ, יהות העושהלגבי מ בהסכמה שהושגה במרמה

 ליצירת חומר תועבה. קטין  השתמש בגופו של  .ג

ב' למחוק ממכשיר הטלפון שלו את ההתכתבות ואת מספרו של הנאשם בכוונה -הורה ל .ד

 למנוע או להכשיל הליך שיפוטי. להעלים ראיות ו 

 

 :הוראות החיקוק לפיהן מואשם הנאשם .ג

שנה, בהסכמה שהושגה במרמה לגבי מיהות   16בקטין שטרם מלאו לו גרם מעשה סדום   .1

(, 2)א()345  -( ו1)ב()345)ב( בנסיבות סעיפים  347עבירה לפי סעיף    –  העושה )שתי עבירות(

 .לחוק העונשין 350ביחד עם סעיף 

עבירה    –  )ריבוי עבירות(   במרמה לגבי מיהות העושה  גרם מעשה מגונה בהסכמה שהושגה .2

   לחוק העונשין.   350  ףיחד עם סעיב  ,(2())א345  -( ו 1)ב()345סעיפים  ( בנסיבות  ב)348סעיף    לפי

 ( לחוק העונשין. 1)ב214עבירה לפי סעיף  – שימוש בגופו של קטין לעשיית פרסום תועבה .3

 לחוק העונשין.  244עבירה לפי סעיף  –שיבוש מהלכי משפט  .4
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 אישום שלישי  

 :(261307/24פל"א תיק ) העובדות .א

 (. "ט'"המתגורר באזור מטה בנימין )להלן:   2007ט' הוא קטין ישראלי יליד אפריל  .1

-להנאשם  , או בסמוך לכך, במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, שלח  2022מחצית שנת  ב .2

בשם אור טל.    16הנחזה להיות של קטינה בת  ,  ortal4056אינסטגרם מפרופיל  ' הודעה בט

.  15ט' מסר לנאשם שהוא בן  -ט' התכתבו ביניהם מספר ימים ו-ו   הנאשם בדמותו הכוזבת

ו התכתבות    Emily Mט' בטלגרם, כשהנאשם השתמש בכינוי  - בהמשך התכתבו הנאשם 

 שנמשכה כשנה.  

א "שולטת", כי יש  ט', כתב הנאשם בדמותו הכוזבת, כי הי-במסגרת הקשר בין הנאשם ו .3

חוקים, ועליו לעשות מה שהיא מבקשת וכן לומר שלוש פעמים "אני נשבע". לאחר שלושה  

 חודשים של קשר, הם יפגשו. ט' הסכים להצעה, בשל המצג הכוזב. 

וידאו  ושיח במהלך ההתכתבות בטלגרם, במספר הזדמנויות שונות, קיימו ט' והנאשם   .4 ת 

' כשהוא מבצע את הנחיותיו, ואילו  ט- חיות וצפה ב' הנט-הנאשם כתב ל  ן בטלגרם, במהלכ

הנאשם.ט את  שמע  או  ראה  לא  מ  '  הנאשם  ביקש  אלה,  שיחות  שיתקלח,  -במסגרת  ט' 

שיראה את איבר מינו באוטובוס לשם גירוי או סיפוק מיני, וכן שיחדיר אצבע ומלפפון לפי  

נו במהלך נסיעה  חשף ט' את איבר מיבהמשך להנחיית הנאשם ובשל המצג הכוזב,  הטבעת.  

מעשהו במהלך  כאשר הנאשם צופה בבאוטובוס והחדיר אצבע ומלפפון לפי הטבעת שלו,  

 ומנחה אותו באילו זוויות לצלם.   שיחת הווידיאו 

 לעיל:  המתואריםבמעשים  .5

ל .א הנאשם  ל-גרם  מלאו  שטרם  ביודעו  סדום,   16ט'  -ט',  מעשה  בעצמו  לבצע  שנים, 

 .מיהות העושהלגבי  בהסכמה שהושגה במרמה

ל .ב הנאשם  ל-גרם  מלאו  שטרם  ביודעו  מגונים   16'  ט -ט',  מעשים  בעצמו  לבצע  שנים, 

 , לשם גירוי, ביזוי או סיפוק מיניים. לגבי מיהות העושה בהסכמה שהושגה במרמה

 

 :הוראות החיקוק לפיהן מואשם הנאשם .ב

מיהות שנה, בהסכמה שהושגה במרמה לגבי    16גרם מעשה סדום בקטין שטרם מלאו לו  .1

(, ביחד עם סעיף  2)א()345  -( ו1)ב()345)ב( בנסיבות סעיפים  347עבירה לפי סעיף    –  העושה

 "(. חוק העונשין)להלן: " 1977-, התשל"ז לחוק העונשין 350

שהושגה .2 בהסכמה  מגונה  מעשה  העושה  גרם  מיהות  לגבי  לפי  –  במרמה  סעיף    עבירה 

 לחוק העונשין.  350 ףיחד עם סעיב ,(2())א345 -ו (1)ב()345סעיפים )ב( בנסיבות  348
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 רביעי  אישום 

 :(261227/24)תיק פל"א  העובדות .א

 (."ג'", המתגורר בחדרה )להלן: 2006ג' הוא קטין ישראלי יליד דצמבר  .1

החל ללמד בבית ספרו של ג' בסוף שנת  ' קיימת היכרות מוקדמת. הנאשם  ג  -בין הנאשם ל  .2

 ולימד את ג' בבית הספר. תשפ"ג, הלימודים 

בכזב   כשהוא מתיצג' הודעה בוואטסאפ,  ג- או בסמוך לכך, שלח הנאשם ל  21.3.2024ביום   .3

עד  לסירוגין  ההתכתבות בין השניים בוואטסאפ נמשכה  .  "סלע  "אליןנערה צעירה בשם  כ

 .("ההתכתבות")להלן באישום זה:  או בסמוך לכך 15.4.2024ליום 

ההתכתבות .4 הכוזבת  ,במסגרת  בדמותו  ל  כ"אלין"  הנאשם  כי  ג-כתב  מספר  '  את  השיג 

. תחילה,  16.5"אלין" לגילה, והיא השיבה    ת . ג' שאל א"ו מאתר בשם "אומיגלהטלפון של 

. הנאשם בדמותו הכוזבת כ"אלין",  13כי הוא בן    –, ובהמשך  15.5כי הוא בן    נאשםכתב ג' ל 

כי הוא בן    כתב ג' לנאשם,  22.3.2024למחרת, ביום  , ו13ג' שאינו מאמין לו שהוא בן  -כתב ל

17.   

ההתכתבות .5 התאריכים    במסגרת  הכוזבת ,  23.3.2024  –  22.3.2024בין  בדמותו  הנאשם 

ג'    כ"אלין" שאל כ, ורוצה להיות "נשלט"הוא  אם  את  י זה "אחד שעושה כל מה  הסביר 

.  שאני רושמת לו ללא גבולות הוא לא רואה ולא שומע אותי עד לפגישה בעוד כמה חודשים"

ג': "אם בא לך  -ג' השיב לנאשם כי יש לו גבולות. בהמשך, כתב הנאשם בדמותו הכוזבת ל 

אך ג' לא   –"מה הבעיה לשלוח דיקפיק בנמחק"   -שלח לי עירום שלך סתם ככה שאראה" ו

 לח תמונה.  ש

וידאו    22.3.2024בתאריך   .6 שיחות  ולקיים  להתכתב  והנאשם  ג'  החלו  הנאשם,  ולבקשת 

או בסמוך    2.4.2024בטלגרם, כשהנאשם עושה שימוש בכינוי "המלכה שלו", וזאת עד ליום  

מ לכך הנאשם  ביקש  בטלגרם,  ההתכתבות  במסגרת  יצלם   - .  כי  הזדמנויות,  במספר  ג' 

הנאשם אך  לו. ג' שלח לנאשם תמונות שמצא ברשת האינטרנט,  תמונות שלו בעירום וישלח  

ג' כי רואים שזה לא הוא, ודרש לקבל תמונות של ג', אחרת יחסום את ג' מלפנות  - השיב ל

 אליו. בהמשך לכך, צילם עצמו ג', ושלח לנאשם תמונה אחת שלו, כאשר ידו על איבר מינו.  

ויות שונות, קיימו השניים שיחות וידאו  ג', בארבע הזדמנ-עוד במסגרת הקשר בין הנאשם ו .7

ג' וכתב לו בדמותו הכוזבת הנחיות, אולם ג' לא ראה או שמע את   -במהלכן הנאשם צפה ב

הנאשם. בשיחות אלה, הנחה הנאשם את ג' בכתב כי עליו לאונן ולגנוח, לשם גירויו וסיפוקו  

מעשהו  ואונן תוך כדי שהנאשם צופה ב  בשל המצג הכוזב, המיניים. ג' עשה כדברי הנאשם,

   .במהלך שיחת הווידיאו

  -הנאשם צפה בג' שיחת וידאו בוואטסאפ, במהלכה    -, קיימו הנאשם ו15.4.2024בתאריך   .8

שנערכה כעשר דקות,  . בשיחה  , אולם ג' לא ראה או שמע את הנאשםג' וכתב לו הנחיות

הנח  כ"אלין",  הכוזבת  בדמותו  ג'הנאשם  את  הרגליים",    ה  בין  המצלמה  את  "תשים 

"מצצת? כמה בנים", "מי החבר הכי מחרמן שלך", "תדמיין שהוא רוכב עליך ואתה משחק  

וכן הנחה את ג' להחדיר אבצע לפי הטבעת, בכותבו: "תכניס אצבע לטוסיק",   עם הזין שלו"
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דיר אצבע לפי  לא החקיים את ההנחיות שנתן לו הנאשם אך  "את כל האצבע אמרתי". ג'  

 הטבעת, אלא למראית העין. 

 ג' חשד כי הנאשם הוא גבר, ג' פנה אל הנאשם בלשון זכר.-בתום השיחה, ולאחר שעלה ב .9

 . שוב בוואטסאפ  את השיחה וחסם את ג' מלפנות אליואז, ניתק הנאשם 

 לעיל:  המתואריםבמעשים  .10

ל  ניסה .א ל הנאשם  מעש  'ג-גרום  בעצמו  בהסכמה  ה  לבצע  במרמהסדום,  לגבי    שתושג 

 . מיהות העושה

לגבי מיהות   לבצע בעצמו מעשים מגונים בהסכמה שהושגה במרמה  'ג-גרם הנאשם ל  .ב

 . םיילשם גירוי, ביזוי או סיפוק מינ ,  העושה

 

 :הוראות החיקוק לפיהן מואשם הנאשם .ב

עבירה לפי סעיף    – ניסיון לגרם מעשה סדום בהסכמה שתושג במרמה לגבי מיהות העושה   .1

 . לחוק העונשין 25 -ו  350 פים( ביחד עם סעי 2()א)345  סעיף)ב( בנסיבות  347

עבירה    –  )ארבע עבירות(  במרמה לגבי מיהות העושה  גרם מעשה מגונה בהסכמה שהושגה .2

   לחוק העונשין. 350 ףיחד עם סעי ב ,(2())א345)א( בנסיבות סעיף 348סעיף  לפי

 

 חמישי  אישום 

 העובדות .א

 (."ד'"המתגורר בחדרה )להלן:  ,2010אוגוסט ד' הוא קטין ישראלי יליד  .1

, פרופיל בדמות כוזבת במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, פתח הנאשם ברשת האומיגל .2

 . שהיה בשימושומספר טלפון ציין , בו נערה צעירהשל 

בעת ששהו בחדרו של החבר    אומיגלאתר  גלשו ב  וחברוד'  או בסמוך לכך,    29.3.2024ביום   .3

ושלח  ,  של הנערהבדמות הכוזבת    באומיגל  הנאשםשפתח  את הפרופיל    ראה  ד'בפנימיה.  

 פרופיל.  הנאשם ב  שפרסםהטלפון הודעת וואטסאפ למספר  לה 

שאל את ד' לגילו,  בדמותו הכוזבת    במסגרת ההתכתבות בין השניים בוואטסאפ, הנאשם .4

ד' שיראה לו את איבר מינו, לשם גירויו  -לאחר מכן, הנאשם ביקש מ  לו את גילו.ד' השיב  -ו

אלה החוקים. אז, הלך ד'    וסיפוקו המיניים. ד' שאל את הנאשם מדוע, והנאשם השיב כי

, וזאת לחדרו בפנימיה, הפשיל את מכנסיו, צילם את איבר מינו ושלח את התמונה לנאשם

 .  בשל המצג הכוזב שהציג בפניו הנאשם

שיחת וידאו, במהלכה הנאשם צפה    ם עם הנאשם ' קייולבקשת הנאשם, ד  צג הכוזב בשל המ .5

 הנאשם   ' לא ראה או שמע את הנאשם. בשיחה זו, הנחהד' וכתב לו הנחיות, אולם  ד  -ב

ד' את ד' כי עליו לאונן, וזאת לשם גירויו וסיפוקו המיניים.  נערה צעירהבדמותו הכוזבת כ
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מעשהו במהלך  ואונן כאשר הנאשם צופה ב  הכוזב   בשל המצג  עשה כבקשתו של הנאשם,

 . שיחת הווידיאו

 ד' עשה זאת. -את כל ההתכתבות ביניהם ולמחוק ד' -להנאשם הורה שיחת הוידאו  בתום  .6

ל .7 הנאשם  פנה  מכן,  לאחר  ימים  אז,  -מספר  קורה?".  "מה  ושאל  הנאשם ד'  את  חסם  ד' 

 מלפנות אליו שוב.  

 לעיל:  המתואריםבמעשים  .8

לו  ד'    -גרם ל .א לגבי   במרמה  שנים, לבצע בעצמו מעשה מגונה  14ביודעו שטרם מלאו 

 ;מיהות העושה

בכוונה להעלים ראיות    ביניהםד' למחוק ממכשיר הטלפון שלו את ההתכתבות  -הורה ל .ב

 . , וגרם בכך למחיקת ההתכתבותולמנוע או להכשיל הליך שיפוטי

 

 :הוראות החיקוק לפיהן מואשם הנאשם .ב

בהסכמה שהושגה במרמה לגבי מיהות   שנים  16בקטין שטרם מלאו לו  גרם מעשה מגונה   .1

  ף יחד עם סעיב  , (2())א345  -( ו1)ב()345סעיפים  ( בנסיבות  ב)348סעיף    עבירה לפי  –העושה

   לחוק העונשין.  350

 לחוק העונשין.  244עבירה לפי סעיף  –שיבוש מהלכי משפט  .2

 

 שישי  אישום 

 : (261233/24 -ו 261339/24)תיקי  העובדות .א

ו' הוא קטין ישראלי יליד יוני  -, ו("ה'"להלן:    2010ה' הוא קטין ישראלי יליד אוקטובר   .1

 ו' מתגוררים בנתניה. - "(. ה' וו')להלן: " 2009

במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, פתח הנאשם ברשת האומיגל, פרופיל בדמות כוזבת  .2

   הנאשם.שהיה בשימושו של צעירה, בו צוין מספר הטלפון נערה של 

את הפרופיל של הנאשם   ו באתר אומיגל ורא  וגלש ו'  - וה'  או בסמוך לכך,    2.4.2024ביום   .3

ו'  קיימו שיחת וידאו עם הפרופיל של הנאשם, כאשר הנאשם - ה' ו   .כנערהבדמותו הכוזבת  

ו ה'  אולם  בהם,  ב- צופה  לראות את הנאשם.  יכלו  לא  באומיגל,ו'  ביקש   מסגרת השיחה 

 ו' שיאוננו, אולם הם לא עשו כן.   - ה' ו  -הנאשם מ

הודעת וואטסאפ למספר  כנערה  לנאשם בדמותו הכוזבת    ושלחו'  - וה'  בסמוך לאחר מכן,   .4

 , כל אחד מחשבונו שלו. הטלפון שפרסם הנאשם בפרופיל

מנתניה, והנאשם בוואטסאפ, ה' כתב לנאשם כי הוא  ה' והנאשםבמסגרת ההתכתבות בין   .5

בדמותו הכוזבת כבת כתב לו: "אתה מתפשט או לא?". אז, שלח ה' לנאשם תמונה שלו עם  

של הטלפון, וכתב "כי ככה החלטתי... בגדים, והנאשם ביקש ממנו שידליק את המצלמה  
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בין   והקשר  ביי",  "לא  כבת  הכוזבת  בדמותו  לנאשם  השיב  ה'  לא".  או  נשלט  שאתה  או 

 השניים הסתיים. 

כנערה  סגרת ההתכתבות בין ו' והנאשם בוואטסאפ, ו' שאל את הנאשם בדמותו הכוזבת  במ .6

"את  לנאשם   ו' כתבמה שלומו, והנאשם בדמותו הכוזבת כבת כתב לו: "מתפשט או לא?". 

חרמנית מדי", והנאשם השיב לו: "זה או בחוקים שלי או כלום, אני שולטת". ו' לא עשה  

 כדברי הנאשם. 

וביקש שתשלח  לשלומה , שאל  כנערה, ו' כתב שוב לנאשם בדמותו הכוזבת  22.4.2024ביום   .7

- , כתב ל23.4.2024לו בתמונה. בתגובה כתב לו הנאשם: "אני רק שולטת", ובהמשך, ביום 

דמות הכוזבת מה"תצלם מה שאמרתי". ו' ביקש  - תמונה שלך בעירום מלא", ו' "תשלח  ו

שתשלח   הנאשם  וכתב  היא  גם  שהפעיל  סירב  הנאשם  אולם  "ו'-לתמונה,  בת  :    15אני 

  שולטת, אתה לא רואה ולא שומע אותי עד לפגישה כי זה החוקים שלי, אם תגיד לי להראות

אתה חייב לעשות הכל כולל להתפשט  משהו או לדבר אני מפסיקה לדבר איתך לתמיד.  

חבר וזה כולל לעשות איתו עירום ומציצות ואולי גם סקס, השליטה    וחובה לצרף אח או

חודשים( ובזמן הזה חובה לעשות כל מה שאני    3  היא וירטואלית במשך כמה חודשים )בערך

אדום לעבור על החוקים וזה קו    רושמת בלי גבולות ולתת לי לנהל לך את החיים, אסור

רושמת לך בלי   אצלי, אם אתה מעוניין תגיד ונמשיך, אתה חייב לעשות תמיד כל מה שאני 

אני נשבע, אני נשבע, "להגיד לא, בלי לשקר ובלי לסנן או להיעלם, אם אתה בעניין תרשום 

 .  '"נשבע אני

ו  , אולםביניהם מספר ימים  ו' והנאשם המשיכו להתכתב .8 סירב לשלוח לנאשם   ו' -מאחר 

 .25.4.2024, ההתכתבות בין השניים הסתיימה ביום  תמונה

לעיל .9 האמורים  לבמעשיו  לגרום  הנאשם  ניסה  ו  -,  מגונים  - ה'  מעשים  בעצמם  לבצע  ו' 

 . , לשם גירויו המינילגבי מיהות העושה  בהסכמה שתושג במרמה

 :הוראת החיקוק לפיה מואשם הנאשם .ב

לגבי   במרמה  שתושג  בהסכמה  מגונה  מעשה  לגרם  העושהניסיון  עבירות)  מיהות   –   (שתי 

   לחוק העונשין. 350 -ו  25פים יחד עם סעיב ,(2())א345)א( בנסיבות סעיף 348סעיף   עבירה לפי

 

 שביעי  אישום 

 העובדות .א

ח' הוא קטין ישראלי יליד אפריל  -(, ו"ז'")להלן:    2009ז' הוא קטין ישראלי יליד נובמבר   .10

 מתגוררים באיזור חדרה.  ח'-ז' ו"(. 'ח)להלן: " 2009

במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, פתח הנאשם ברשת האומיגל, פרופיל בדמות כוזבת  .11

 הנאשם. שהיה בשימוש צעירה, בו צוין מספר טלפון נערה של 

את הפרופיל של הנאשם   ו ח' גלשו באתר אומיגל ורא-ז' ואו בסמוך לכך,    20.4.2024ביום   .12

ח'  קיימו שיחת וידאו עם הפרופיל של הנאשם, כאשר הנאשם צופה  -בדמות הכוזבת. ז' ו
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  -ח' לא יכלו לראות את הנאשם. במסגרת השיחה באומיגל, כתב הנאשם ל-בהם, אולם ז' ו

 .  15ח' בדמותו הכוזבת, ששמה "אלין" והיא בת -ז' ו

תב עם הנאשם בוואטסאפ במספר הטלפון שפרסם ח' החלו להתכ- בסמוך לאחר מכן, ז' ו .13

 בפרופיל באומיגל.  

אתה לא רואה ולא שומע   ,שולטת  15ני בת  ח': "א-ז' ו -במסגרת ההתכתבות כתב הנאשם ל .14

אם תגיד לי להראות משהו או לדבר אני מפסיקה לדבר איתך    ,אותי עד לפגישה כי זה החוקים שלי

השליטה היא וירטואלית   ,וחובה לצרף אח או חבר  אתה חייב לעשות הכל כולל להתפשט  .לתמיד

ובזמן הזה חובה לעשות כל מה שאני רושמת בלי גבולות   (חודשים  3בערך  )במשך כמה חודשים  

אם אתה מעוניין תגיד   ,אסור לעבור על החוקים וזה קו אדום אצלי  ,ולתת לי לנהל לך את החיים

בלי לשקר ובלי לסנן או   ,ך בלי להגיד לאאתה חייב לעשות תמיד כל מה שאני רושמת ל  ,ונמשיך

 .""אני נשבע ,אני נשבע ,אני נשבע״אם אתה בעניין תרשום  ,להיעלם

"תעשה סרטון של שניכם מאוננים  קבוצת וואטסאפ  ח' ב  -כתב הנאשם ל  בסמוך לאחר מכן, .15

  יחד ומעמידים, אם יש עוד בנין לא מפריע לי שיצטרפו, אבל תשלח ברגיל ולא בנמחק". 

לא עשו כדברי    לאונן לשם סיפוקו המיני, אך השניים  ח'-ז' ו-עשה הנאשם כדי לגרום לזאת  

 הנאשם.  

, לשם ח' לבצע בעצמם מעשים מגונים- ז' ו  -במעשיו האמורים לעיל, ניסה הנאשם לגרום ל .16

 .לגבי מיהות העושה  בהסכמה שתושג במרמה גירויו המיני

 :הוראות החיקוק לפיהן מואשם הנאשם .ג

סעיף    עבירה לפי  –  ניסיון לגרם מעשה מגונה בהסכמה שתושג במרמה לגבי מיהות העושה

   לחוק העונשין.  350  -ו 25פים יחד עם סעיב ,(2())א 345)א( בנסיבות סעיף 348

   שמיני  אישום

 :העובדות .א

, התכתב הנאשם באמצעות  10.6.2024ועד ליום מעצרו,    2024במהלך התקופה שבין מרץ   

לכתב במבוא  כמתואר  שלו",  "המלכה  בכינוי  בטלגרם  או  "אלין"  בכינוי  -וואטסאפ 

-לכתב  חנספכמפורט בלהיות נערים צעירים או קטינים,  שנחזו  דמויות    12האישום, עם  

בניסיון לגרום להם לבצעא זה, והכל  לגמי מיהות    בעצמם מעשים מיניים   ישום  במרמה 

 ולשלוח לו תיעוד של מעשים אלה.   העושה

התכתבו עמו    כאמור,  אליהן פנה הנאשםהדמויות  חלק מאישום זה,  -לכתב  נספחכמפורט ב 

שלחו    מיניות שלהם, וחלקשנחזו כתמונות    בלבד, חלק שלחו לו תמונות  התכתבות קצרה

בעירום או מבצעים בעצמם מעשים מגונים בתמונות ובשיחות    שלהםד  ותיע כ  לו מה שנחזה 

 ולשם גירוי, סיפוק או ביזוי מיניים.  הנאשם בקשתל בהתאםוידאו 
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נערים צעירים וקטינים לבצע    12- במעשיו אלה ניסה הנאשם במספר הזדמנויות לגרום ל 

 בעצמם מעשים מגונים, בהסכמה שתושג במרמה לגבי מיהות העושה. 

   :מואשם הנאשם לפיה הוראת החיקוק .ב

 )ריבוי עבירות(  במרמה לגבי מיהות העושה  שתושגניסיון לגרם מעשה מגונה בהסכמה  

 .לחוק   25-ו  350 ( יחד עם סעיפים2)א()345( בנסיבות סעיפים )א348עבירה לפי סעיף   –

 

 :תשיעי אישום 

 : העובדות .א

,  10.6.2024במהלך תקופה שאינה ידועה במדויק למאשימה, ועד למועד מעצרו בתאריך   .1

כ סלולרי  טלפון  ובמכשירי  דיגיטליים  אחסון  בהתקני  במחשבים,  הנאשם    200  -החזיק 

 , כמפורט להלן: "(חומר התועבה)להלן: "   ניםשל קטי   יותדמו  עםחומר תועבה  קבצים בהם  

בעירום מלא או חלקי מצטלמים בתנוחות    13-16נערים כבני  תמונות המתעדות   .א

 מיניות, לרבות תקריבים על אזור המפשעה ובעת נגיעה באיבר מינם.

, קטינים המבצעים אחד בשני מין  מאוננים  תמונות וסרטים המתעדים קטינים .ב

 אוראלי וקטינים המקיימים יחסי מין אחד עם השני. 

 . 8י הטבעת של קטינה כבת  תמונה של קטין כבן עשר מחדיר את איבר מינו לפ .ג

 תמונה של קטין כבן עשר מחדיר אביזר מין שחור לפי הטבעת שלו.  .ד

 מבצע מין אוראלי בבגיר.   13סרטון בו נראה נער כבן   .ה

 סרטון בו נראה קטין כבן ארבע מחדיר את איבר מינו לאיבר מינה של בגירה.  .ו

 שלוש. סרטון בו נראית נערה מוצצת את איבר מינו של פעוט כבן  .ז

 . 9סרטון בו נראה גבר מחדיר את איבר מינו לפי הטבעת של קטינה כבת  .ח

לרבות ביצוע    קטיניםו  מעשים מיניים מין בין בגיריםתמונות וסרטים המתארים   .ט

 מעשי סדום הכוללים החדרת איברי מין לפי הטבעת של הקטינים. 

דמו  .2 ובהם  תועבה  פרסומי  ברשותו  הנאשם  החזיק  לעיל  המתוארים  של  במעשיו  יות 

 קטינים. 

 

 :הוראת החיקוק לפיה מואשם הנאשם .ב

- ( לחוק העונשין, התשל"ג3)ב214עבירה לפי סעיף    -  החזקת חומר תועבה ובו דמות של קטין

9731 . 
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 :תביעה ה עדי

1. ... 

 . נה סופיתרשימת עדי התביעה אי 

 בקשת חילוט: 

לחילוט   המאשימה  תעתור  הנאשם  שיורשע  ככל  כי  בזאת  מודיעה  המחשב  המאשימה  חומר  כל 

אחסון   כוננים, התקני  טלפונים, מחשבים,  לרבות  לביצוע העבירות,  אותו  ששימש  שנתפס ממנו, 

-ט"תשכ[,  חדש  נוסח ( ] וחיפוש  מעצר)  הפלילי  הדין  סדר  פקודת)א( ל 39, בהתאם לסעיף  וכרטיסי סים

1969 . 

 

 

 , עו"ד סתיו גרוסמן 

 הסייבר בפרקליטות המדינה  במחלקת א' סגנית בכירה 

 

 תשפ"ד  א בסיוןכ" , תל אביב

 2024ביוני  27 

מפלג  של    261227/24  - ו  261261/24  ,261233/24  ,261339/24,  261307/24,  33913/23פל"א    יתיק
 433, להב 105חקירות פשיעה ברשת יחידה 

 
 הודעה לנאשם 

הנאשם יכול לבקש שימונה לו סנגור ציבורי אם מתקיים בו אחד מהתנאים לזכאות נאשם לייצוג  

 . 1995 –תשנ"ו ה)א( לחוק הסנגוריה הציבורית, 18המנויים בסעיף 

 המשפט -הודעה לבית

סעיף   להוראת  משולב[15בהתאם  ]נוסח  הפלילי  הדין  סדר  לחוק   ,1982  –התשמ"ב    ,א)א( 

המאשימה מודיעה בזאת, כי קיימת אפשרות לפיה יתבקש בית המשפט להטיל על הנאשם עונש  

 מאסר בפועל, אם יורשע בתיק זה.


